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Θέμα 1
ο
 : 

Πεπιγπάτηε ηα επιμέποςρ σαπακηηπιζηικά ηος καθενόρ από ηα ππυηόκολλα πολλαπλήρ 

ππόζβαζηρ με ανίσνεςζη θέπονηορ ζήμαηορ. ΢σολιάζηε ηα πλεονεκηήμαηα και μειονεκηήμαηά 

ηοςρ. 

 

Θέμα 2
ο
 : 

Πεπιγπάτηε ηα επιμέποςρ σαπακηηπιζηικά ηυν ζςνδεζμοζηπεθών και αζςνδεζμικών 

ςπηπεζιών. Αναλύζηε ηα πλεονεκηήμαηα και μειονεκηήμαηά ηοςρ μέζυ ηηρ καηαγπαθήρ 

ανηίζηοισυν παπαδειγμάηυν εθαπμογήρ ηοςρ. 

 

Θέμα 3
ο
 : 

Έζηυ ςπολογιζηήρ Α ο οποίορ επιθςμεί ηην αποζηολή δεδομένυν ππορ ηον ςπολογιζηή Β. Η 

μεηάδοζη ηυν δεδομένυν ππόκειηαι να γίνει μέζυ μιαρ δικηςακήρ διαδπομήρ πος αποηελείηαι 

από 16 ενδιάμεζοςρ κόμβοςρ. Η μεηάδοζη, η οποία θευπείηαι απαλλαγμένη από 

καθςζηεπήζειρ ζηοςρ επιμέποςρ κόμβοςρ, είναι δςναηό να επιηελεζηεί είηε με μεηάδοζη με 

μησανιζμό εικονικού κςκλώμαηορ είηε με μησανιζμό αςηοδύναμυν πακέηυν. Κάθε πακέηο 

θέπει 480 bits δεδομένυν ενώ ο πςθμόρ μεηάδοζηρ ιζούηαι με 56 kbps. ΢ηην πεπίπηυζη 

σπήζηρ ηος μησανιζμού ηος εικονικού κςκλώμαηορ, ο σπόνορ εγκαηάζηαζηρ είναι 500ms, ενώ 

ηο κάθε πακέηο θέπει επιππόζθεηα μία επικεθαλίδα 6 bytes για ηον πποζδιοπιζμό ηος 

εικονικού κςκλώμαηορ καθώρ και 2 bytes για ανίσνεςζη ζθαλμάηυν. ΢ηην πεπίπηυζη σπήζηρ 

ηος μησανιζμού αςηοδύναμος πακέηος κάθε πακέηο, εκηόρ από ηα δεδομένα, θέπει μία 

επικεθαλίδα 12 bytes για ηον πποζδιοπιζμό ηος πποοπιζμού, ηηρ αθεηηπίαρ και ηηρ ζειπάρ 

ηος πακέηος καθώρ και 2 bytes για ανίσνεςζη ζθαλμάηυν. Δάν ςποηεθεί όηι ηα αςηοδύναμα 

πακέηα ακολοςθούν πάνηα ηην ίδια διαδπομή από ηον Α ζηον Β μέζα από ηοςρ 16 

ενδιάμεζοςρ κόμβοςρ, να ςπολογίζεηε ηα ακόλοςθα: 

α) Σο σπόνο πος απαιηείηαι για  ηη μεηάδοζη n πακέηυν μέζυ ηος καθενόρ μησανιζμού. 

β) Σο πλήθορ ηυν πακέηυν για ηο οποίο N είναι πποηιμόηεπη η σπήζη εικονικού κςκλώμαηορ.  

 

Θέμα 4
ο
 : 

Έζηυ όηι είναι επιθςμηηό να αποζηαλεί δικηςακά η ακολοςθία δεδομένυν 110010110101 με 

κυδικοποίηζη Hamming. Να ςπολογιζηεί ο καηάλληλορ κώδικαρ Hamming και να 

πποζδιοπιζηεί ηο ζςνολικό ππορ αποζηολή πλαίζιο.  

 

΢ΥΟΛΗ ΣΕΥΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
 

ΣΜΗΜΑ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΗ΢ 

 



Θέμα 5
ο
 : 

Έζηυ 2 ςπολογιζηέρ πος επιθςμούν ηην επικοινυνία μέζυ ηπιμεπούρ σειπατίαρ TCP για ηην 

αποζηολή 8 πακέηυν από ηον ςπολογιζηή-πελάηη (client) ππορ ηον ςπολογιζηή εξςπηπεηηηή 

(server) με σπήζη παπαθύπος μεγέθοςρ 3 πακέηυν. Αν ο απιθμόρ ακολοςθίαρ ηος client είναι 

55 και ο απιθμόρ ακολοςθίαρ ηος server 90 να απεικονιζηεί γπαθικά και να εξηγηθεί η 

ανηίζηοιση επικοινυνιακή ακολοςθία μεηαξύ client και server αν είναι γνυζηό όηι ηα πακέηα με 

απιθμό 1, 2, 4 και 8 αποζηέλλονηαι επιηςσώρ άμεζα, ηα πακέηα με απιθμό 3 και 7 

αποζηέλλονηαι επιηςσώρ μεηά από μια αποηςσημένη πποζπάθεια, και ηα πακέηα με απιθμό 5 

και 6 αποζηέλλονηαι επιηςσώρ μεηά από δύο αποηςσημένερ πποζπάθειερ.  

            


